
平成２７年度　学校評価アンケート結果　高等部生徒　
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1 先生方は教育方針や目標を分かりやすく説明している 85 0 15 47 0 8

2 先生方は個々の可能性を伸ばせるようにしている。 89 4 7 49 2 4

3 先生方は地域と連携し特色有る教育活動を進めている 69 2 30 37 1 16

4 先生方は、生徒と信頼しあって活動している 89 7 4 49 4 2

5 学校は、お家の人がいろいろと相談しやすい雰囲気である 76 6 19 41 3 10

6 先生方は、教育の目標や指導の内容をお家の人に分かりやすく伝えている 80 9 11 44 5 6

7 先生方は、自分の将来のこと等について親切に相談にのってくれる 85 9 5 47 5 3

8 先生方は、学校の行事や出来事をお家の人に分かりやすく伝えている 95 0 5 52 0 3

9 先生方は、病気やけが等しないか自分のことをよく心配してお家の人に連絡している 76 0 24 41 0 13

10 先生方は、進路に関する連絡や情報提供を分かりやすく伝えている 84 2 15 46 1 8

11 先生方は、自分自身やお家の人と懇談時間をよく設けている 89 2 9 48 1 5

12 先生方は個別の支援計画をお家の人と相談し自分の目標を分かりやすく説明している 65 2 33 36 1 18

13 先生方は、明るく、先生同士が協力し合って授業や学校行事等に取り組んでいる 82 2 16 45 1 9

14 先生方は、礼儀正しく、親切で親しみがもてる 85 6 9 46 3 5

15 先生方は、生徒達に愛情をもって接している 82 5 13 45 3 7

16 先生方は、生徒達の教育に熱心に取り組んでいる 89 4 7 49 2 4

17 先生方は、いろいろなことを勉強しており先生として信頼できる 89 2 9 49 1 5

18 先生方は、生徒の気持ちや様子を詳しく知っている 76 9 15 42 5 8

19 先生方は、注意するとき、生徒をたたいたり、なぐったりしない 84 4 13 46 2 7

20 先生方は、いじめや差別を許さず、厳しく対応している 76 5 18 42 3 10

21 授業は分かりやすく楽しく学べ生徒一人一人に合った教材や教具が準備されている 80 7 13 44 4 7

22 お家の人の考えや自分の希望が個別の支援計画に反映されている 60 4 36 33 2 20

23 先生方は、お医者さんや看護講師さん、保健室の先生とよく相談している 47 4 49 26 2 27

24 先生方は、現場実習先やハローワーク等との連携をきめ細かく行っている 62 4 35 34 2 19

25 先生方は、生徒の安全に気を配り、緊急時の対応がしっかりしていて安心である 82 0 18 45 0 10

26 先生方は、学校の様子を外部の方によく紹介している 47 2 51 26 1 28

27 学校の活動の中で他の学校等の外部の方と交流をしている 78 6 17 42 3 9

28 この学校に入学して良かった 91 5 4 50 3 2

29 クラスや学年にかかわらずみんな仲良くいろいろな活動を楽しんでいる 85 6 9 46 3 5

30 生徒や保護者、先生は良い学校にしようとがんばっている 76 5 18 42 3 10

31 学校では、周りの自然がいっぱいの環境を楽しむ活動を多くやっている 64 9 27 35 5 15


